%_HE Python 80 E

ft 42 Python? Bt L B&SMILTHT?

Python 2—#EREM. SHN. BANREES.
Python Rzt B2 BE EFHA RN =R 5=, BElBAIA K.

BLTLERIE, MEEAsEEsRESANIEE.

7t 4 Python VTEREE, FWMESHE?

Python fiIBHATEENEE, EEAEE—MEERES. e BEETrE
TERE, MAZRERTHIES.

33 TiEE Python {CIBMIEE, B0 LIERA CPython, Numba, si&EE{1dol
LAGTH B T — = p

1. RIPAFOH.

2,  ERAAEREHE.
3. WHirEEIERE.
4, FEEDMBHLSEE.

5. EBERAGEREHR

EARS: ZEIRE, BE: @R, REEThRER



QOPS =+

AENREENE =S ER

Ay EEEIeTLIA C8 C++85 Python {443)

RAPREFIEIESE

Python HHiLERIFE?

3.

FEANS: EEREE, RS @R, FREEFhRERER

Web F &

S@| GUlI F&

A TEEfLETS

BT E

WENAERTE



6, ETFEHorINAER

7, BN

8. Web Bzt

9., EFESAasilammNAER

10, EHEL+ENAER

Python BISFRIE?
1. EE
2, HEmAAE

3.  AEEHFSEMIESHBIIEES)
4, ATRFHAFEEEZ, 3)
5. ETEEFEEEFNR, AEBEENEETHET)

6. EEK

Python {{I32ANTHITHI?

B, EESREN Python tBFAREETHEZHEBIER.

EARS: ZEIRE, BE: @R, REEThRER



i

% o0

.
Bahat

MEREEZHE R, NEEHRT. IR=zTFENLE=R, NRESESH Python fUiE5E
AFAEASEFTAE.

HREHB=TEEEZE Python E£IHL(PVM), XE Python B EHRT, WEE
IEEsE=E, NEEhT, GHNSESEsaadE0qs.

190 1.pngl[90_1.png]

UNfa#E Python REEAE?

Python FI#FH Python fYFA#H headspace EE.

FrERT Python ST SR SO T— M FATED, FAREN T ER Python A
FEEZ=RE.

Python FAE T—- R IRWESRE, TLIEHERERMNAEFERRE, 0
AT headspace.

%% Python RIEREIRLE?

Python RE2F/ M #h2E HEIESHE.

ME: MEENEHIFHREEE—MNENENEETHNES. NEENE
B. FIFER=M TEMES PASHESHESHENITIE. JFE[|1FESHENL.

Flan: a =[1,2,3.4]

EaG: ESER—ENLFES. ESEEAES|, xEANEE, TLEA
TES. EEATEHN. (JATET—1T&5.

EARS: ZEIRE, BE: @R, REEThRER



fmlan: a= {1,234}

JuiE: Python STeERI THEA IS Python JIE=£HRE, REENIEATEM. ()
AT=MimeE.

fFlan: a= (1,234)

FH: FHEEENHNES. EXLUTFEMIES RN hash map. EFHE, 2
E—B A ERER.

#: a = {'number’: [1,2,3,4]}

B/ %, * EEF?

//(Floor Division)-ix E— i BiFIEEF, B0 RENERSD.
mago S5 /2 =2

% (B &) - [B] B FRAT S 3.

Blan: 5 % 2 =1

HE)-EMEEFRITERTE. a* bETaf b ini.

fman: 5% 2 =2505% 3 =125

Python FREIEES| SHWSISHHAXAI?

EARS: ZEIRE, BE: @R, REEThRER



i Python RERAEIIS( SN V2ERERIN, FTUAREF—AF
=

EEMEBANFEES, BRTULBMEFGNAERE, BERHEZN, R
ik, FET LR AR N FEEER, EFEFEEXERE, BiEM.

Python i append, insert fl extend BIXHI?

append: EFIEFEFNHFTE.
insert: EFENEEUERNTE.
extend ;BT ENFIEET BEFE.

numbers = [1,2,3,4,5]
numbers.append(6)
print(numbers)
=[1,2,3,4,5,6]

## insert(position,value)
numbers.insert(2,7)
print(numbers)
=[1,2,7,4,5,6]

numbers.extend([7.8,9])
print(numbers)
=[1,2,7,4,5,6,7,8,9]

numbers.append([4,5])
=[1,2,7,4,5,6,7,8,9,[4,5]]

FEANS: EEREE, RS @R, FREEFhRERER



break, continue, pass 2ft4?

break: E@mEFEHH, EEFHEFEHBER.

continue: ¥ERFHEHTX, SEEFEIMAEKEMNTHBIERS ERIE
a.

pass: [FREFFEREFAEEREGMARIT.

X4 Python HifY) remove, del #l pop?

remove. @l FDPE—1TLE{E, SLIEEAZE.
del: FRAFERSIMETE, ©AEMOEAE.

pop: #HRlENFEDRMIFH LS, FEOFIFEMDIETE.
numbers = [1,2,3,4,5]

numbers.remove(5)

= [1,2,3,4]

del numbers[0]
=[2,3,4]

numbers.pop()
=4

EARS: ZEIRE, BE: @R, REEThRER



f+4= switch iff), W{T7E Python FREIEE switch i§f)?

switch EQEXMEDZIRZRTIEE, REJIFEMNLEE,

switch B ad e ESRETRR h —1 case.

#£ Python B, e BRE switch B, HEHAIALIIZ—NEZEM A9 switch i8

a.

switcher = {
1: "January”,
2: "February”,
3: "March”,
4: "April ",
5: "May",
6: "June”’,
7: "uly®,
8: "August”,
9: "September”,
10: "October”,
11: "November®,
12: "December”
}
month = int(input())
print(switcher.get(month))

>3

march

TS ESHRIE,

ES: mHHE, REEFIRETR



24411588 Python Hf range E5E4?

range: range BHEGELNMERIESN—FFE.
range(start, end, step), E=2HERT=XEE AL EL

# number

for i in range(5):
print(i)

= 0,1,234

# (start, end)

for i in range(1, 5):
print(i)

= 1,2,34

# (start, end, step)
for i in range(0, 5, 2):

==l is HX7IZ?

==L EMm- I SEEESHE.
s EEFRATEERITISEEEETRE—AFIS.

Ist1 = [1,2,3]
Ist2 = [1,2,3]

FEANS: EEREE, RS @R, FREEFhRERER



Ist1 == Ist2

=True

Ist1 is Ist2

=False

IN{EEPRFIRRO AR R EY?

ERFIFEMIEEAHTEN, oJLIEA tuple()akE set().
Ist = [1,2,3,4,2]

# BEpChES

set(lst) #1,23.4

# BEpChtE
tuple(lst) ## (1,2,3,4,2)

Python FRiZFFISRIGERMLE?

#E Python B, FEMATLUEY MEAMS VETER.
W =517, BFETE®R

2, BH=# RHAFsTIEE.

1=§1is not iIZEFRIXA?

EARS: ZEIRE, BE: @R, REEThRER



I=MNREAAZEEFIKAIIEFES, WEEE true,

is not EAERERTISEEGETR—ATES.

Ist1 =[1,2,3.,4]
Ist2 =[1,2,3,4]
Ist1 1= [st2
=False

Ist1 is not Ist2
=True

Python &8 main i#{?

E/, EEM. BERIET Python BE ER= 81T,

ft4 & lambda &H?

lambda REEAFTSIAETEIR, AILIES n 128, EHES—ITF=EL.
i AESREL

a=lambdax y: x +y
print(a(5, 6))

= 11

22. iterables ] iterators Z[BIRIXRI?

EARS: ZEIRE, BE: @R, REEThRER



iterable: ATEAE—Ts:, JLUTEHTEN. EOdE AR, 21208
—REBEERTR.

iterators: ElEEAFEENSR EEANES. ERERBERMETEBCSTRE
EAFEDR. EAEEA next MITSHPEHITE.

# List is an iterable
Ist = [1,2,3,4,5]
for iinlst:

print(i)

# iterator

Ist1 = iter(lst)

next(lst1)

=1

next(lst1)

=2

foriinlst1:
print(i)

=345

Python fif§) Map Function 2ft4?

map RFENEISENE—NEATEREE, SER map H=.

fi#%% Python Hf Filter?

T EREEAE, RBEEEFHNTERNSIRIEE.

EARS: ZEIRE, BE: @R, REEThRER



# iterable
Ist = [1,2,3,4,5,6,7,8,9,10]

def even(num):
if num%2==0:

return num

# filter all even numbers
list(filter(even,lst))

2. 4, 6, 8, 10]

fi#%% Python HA reduce FREIAOFEE?

reduce() H#ES— 1 REHN—1 =7, FEITEEEDHE.
from functools import reduce

a = lambda xy:x+y
print(reduce(a,[1,2,3,4]))

=10

f+ 42 pickling 1 unpickling?

pickling’' 2% Python W& (EE2 Python {418), Bl AFFRNITE.

unpickling 2%, FRARETSFHELIE.

EARS: ZEIRE, BE: @R, REEThRER



f#fF*args fl**kwargs?

*args; mSRNAREEEESRNS RN EN FERAN.

def add (* num) :
sum =0
for val in num:
sum = val + sum

print (sum)

add (4,5)
add (7,4,6)
add (10,34,23)

**kwargs, EHEMNEFFLFLHSHEFRERAEERMN.
def intro(**data):
print("\nData type of argument:",type(data))

for key, value in data.items():

print("{} is {}".format(key,value))

intro(name="alex",Age=22, Phone=1234567890)

FEANS: EEREE, RS @R, FREEFhRERER



intro(name="louis",Email="a@gmail.com”,Country="Wakanda",
Age=25)

Data type of argument: <class 'dict'>
name is alex

Ageis 22

Phone is 1234567890

Data type of argument: <class 'dict'>
name is louis

Email is a@gmail.com

Country is Wakanda

Age is 25

fB%F re RIRAY split(). sub(). subn()75iE?

split): REERLE, WA ZEFSRTFTHS.
sub() ! A FRATHEFRESINEEELSRAEMMFETSIHFS.

subn(): # sub(JRBE, ARZ4ETEEEB—H, KoFianNIHFF
S{F A,

import re
string = "There are two ball in the basket 101"

re.split("\W+",string)

[There', 'are’, "'two’, 'ball’, "in’, 'the’, 'basket’, "101']

FEANS: EEREE, RS @R, FREEFhRERER



'There are two ball in the basket’

re.subn("[*A-Za-z]"," ",string)

(There are two ball in the basket’, 10)

Python FREYEREERREITA?

L pksE(generatonN P EN SEIBEHEESEL], £z EF A vield =R@2=%/kE.
MR —-THEEs vield £EF, BBAzREEEaIRLS—TEREEE.

# A program to demonstrate the use of generator object with next() A
generator function
def Fun():

yield 1

yield 2

yield 3

# X is a generator object
X = Fun()
print(next(x))



IfEERZRESIRRE Python HEIFRFER?

string = 'hello’

string[::-1]
='olleh’

KRB AXH?

ZE(Class)#Hl AN EE. EPRNE-TFHSHAE doc=85, 8FizEMN
AEEE.

£ Python &, A class S BFOLIBIER T — 2. — 2 E83TENHMRHS,
FRAZEE.

M= (Object) EEEFERSEIE, £ Python R AEdlE—1NTs, HMJLUEA
obj = CLASS NAME()

fFE0: obj =mnum()
fERAZENT S, BMNTLUBEXNRE/RE, HITEHRTEE.

class Person:
""" This is a Person Class"""
# varable
age =10
def greets(self):

print('Hello")

EARS: ZEIRE, BE: @R, REEThRER



# object
obj = Person()

print(obj.greet)

{733 Python 3rhi self B4 722

self F=BERIZCHI,
EiTE A self 8=, FA0LIE Python RiFRIZENEENGE.

EE, EEXNRImAT, BAER self, EAETiIeEATFAZENEREE.

_init_f£ Python E{+4R?

“_init__" =Z Python 2P EEFIE.

E#FAEERE, EaTABEEIESEBa1RAE, EXTERATYEEENR
HEE.

fR3ZE—T Python HRfYdER?

ZE#(inheritance) miF— T EHFEBRE — XA ERAHEME. ZREHEED
SRtE, JLIESHR e BiNsr N AERE.

EARS: ZEIRE, BE: @R, REEThRER



AR SE, MEBRERAkES/ T3,

Python 1 OOPS 2ft4?

HENS®mE, H&K(Abstraction), #iZ(Encapsulation), & (Inheritance),
Z#Z=(Polymorphism)

fta=mR?

S (Abstraction) EF— S HFE RS BFIEAENFRERT, FEFSFRTEMD
TEEENTE.

fta=s%?

#=(Encapsulation) ElRERABEHER B O=E—EMA—MEIT.

Bkl 7 ZUERE ghE.

taR=&?

Z &= (Polymorphism) =B E [FSER] .

TEALUENBCRETA, FENEAEZEES=E /EXaERTIEESRTA.

ft 432 Python FRESRFHT?

EARS: ZEIRE, BE: @R, REEThRER



#&F#+ T (monkey patching), SEEETHMNFERESRESR.
from SomeOtherProduct.SomeModule import SomeClass

def speak(self):
return "Hello!"

SomeClass.speak = speak

Python ZiFZEHRIG?

Python ILISZFEE%F. SESERERES, —MEIJLUNSITLERE.

Python F{EFIM zip BEHA?

Zip BEERNAIERTS, BENEasd —nET, AEERSERE.
zip() BB EAYiEE = zip(*iterables)

numbers = [1, 2, 3]

string = ['one’, 'two’, 'three’]

result = zip(numbers,string)

print(set(result))

{(3, 'three”), (2, 'two"), (1, 'one"}

7% Python i map()&)?

EARS: ZEIRE, BE: @R, REEThRER



map()BEFEEREN AT EANR(PIE. TEF), BEERSRE(map I
).

HANRAEAE map() B &S, ERHFESEIEES.

numbers = (1, 2, 3, 4)
result = map(lambda x: x + x, numbers)

print(list(result))

Python HIRYERIRREEITA?

Z=imaEE(Decorator) £ Python B —~S#EAIThEE.

ERTRIESAEENDEE. ZhiFAEREE, EAEFN—SfoERER =
HENEFENE—FT.

def addition(func):
def inner(a,b):
print("numbers are",a,"and",b)
return func(a,b)

return inner
@addition

def add(a,b):
print(a+b)



numbers are 5 and 6

sum: 11

REERF, ERXFXHPEINSEA

def longest word(filename):
with open(filename, 'r’) as infile:
words = infile.read().split()
max_len = len(max(words, key=Ilen))

return [word for word in words if len(word) == max_len]
print(longest word('test.txt"))

['comprehensions’]

REER, SEFIESAEX

a = input("Enter The sequence")

ispalindrome = a == a[:-1]

ispalindrome

=True

REIERF, FIEDSERAPRESIRIAIHIR

fibo = [0,1]
[fibo.append(fibo[-2]+fibo[-1]) for i in range(8)]

EARS: ZEIRE, BE: @R, REEThRER



fibo
=[0,1,1,2 3,5 8 13, 21, 34]

REER, TEXMHRRIEREIRE

from collections import Counter
def word count(fname):
with open(fname) as f:

return Counter(f.read().split())

print(word_count("test.txt"))

REERF, B ERTIPRIFRE R

lower = int(input("Enter the lower range:"))
upper = int(input("Enter the upper range:"))
list(filter(lambda x:all(x % y !'= 0 for y in range(2, x)), range(lower, upper)))

Enter the lower range:10
Enter the upper range:50
[11, 13, 17,19, 23, 29, 31, 37, 41, 43, 47]

REERF, SEHFEEA Armstrong

HFEMEFRRTE, FRINENS(RIE).

EARS: ZEIRE, BE: @R, REEThRER



e, NEERSHNFTRER, NirAMERREFAZ(Armstrong).

num = int(input("Enter the number\n"))

order = len(str(num))

sum =0

temp = num

while temp > 0:
digit = temp % 10
sum += digit ** order
temp //=10

if num == sum:
print(num,”is an Armstrong number"”)

else:

print(num,”is not an Armstrong number”)

A—13 Python {33, MEEFIRPELFBREEFISTE

a=1[123456,7,8.910]

odd, even = [el forelinaif el % 2==1], [el forel in a if el % 2==0]

print(odd,even)
> ([1,3,57 912 46 8 10])

AAIRIE Redis hASIRERELIR IR

EARS: ZEIRE, BE: @R, REEThRER



] Mo iR Eﬂ*ﬁ e

'a‘aﬁfi

1. Redis AFIEEEI N EFRFI—=X /MR, Sl She T35 8IA %S .. Redis
EH o #EEEFASER:

2. volatile-lru: WBEREiTHAREINZEIEE (server.dblil.expires) dikikSR
IFRERANEERK

3. volatile-ttl: WE =25 1T BIREIEE (server.dbli].expires) HHLiERE
EiTEAMEIE AN

4, volatile-random: M E =T ERERMEIELE (server.dbli].expires) B

5. allkeys-lru: M EEEE (server.dblil.dict) P EERELFHANIIEDK
6,  allkeys-random: MEEE (server.dbli]l.dict) FEEREFBEHIEEK

7. no-enviction (3K ) : ZEIFEZFEIE

IEETF Redis TMEHBITE

# EfE
#coding:utf-8import time
import Redis

number list = ['300033", "'300032", '300031", '300030']
signal = ["1°, -1, "1", "-17]

rc = Redis.StrictRedis(host="***', port="6379", db=3, password ="*******")
for i in range(len(number list)):

value new = str(number list[i]) +

FEARS: EEiwmE, S miR, REEFREmAER

+ str(signalli])



i

gy rs:

rc.publish("liao”, value new) #&TEEF liao

#1JHRE
#coding:utf-8import time
import Redis

rc = Redis.StrictRedis(host="****', port="6379’, db=3,

password ="#****=")

ps = rc.pubsub()

ps.subscribe('liao’) #M, liao 1TEEEZE for item in ps.listen(): #Us0
WE: BEEAh THERR

if item['type']l == 'message’:

print item['channel’]

print item['data’]

+4 8 codis

Codis: 2—57 3. Redis BRFE, WTFLEMMAZER, E&EF Codis
Proxy #iEE[F4ER Redis Server [EHFHEEMNES (F—2%S4A=5E), LE
MR LIS ERABEIE Redis —#EA, Codis EESHEERNEE, AEH
HEEFESIIE REREEN—EE S FeiEnEFERiREEEN, L
BEMUARNEENE —AEGLEFAMN Redis B, %7, miExH A Redis
EAN 0 HTEER, 3.0 =ZFEFHTE, codis MM FEE 3.0 (£ TR
ERE,

f+42 Twemproxy

Twemproxy E2—MES VLS, B Twitter 7FiE. Twemproxy {fEARE, A
ESEEHE T EFNTD, ZEERAN, EE5ESNE1 Redis BES=E, B

FEANS: EEREE, RS @R, FREEFhRERER



[REEL. ZAERIFHERTED Redis =HIFERFELMBIEA. 25,
Twemproxy &5t 28 =, =M Keepalived =0 AA . iEid Twemproxy
AILMEAS 8BS A KT K Redis RS, L8N ERESMENE. S
FAER Twemproxy S EESHEGEIFEIE Redis HEEE—EHNRE (twitter
iHed 20%) , EEEBESEAEE5N HA 5 2E LS. F32F twemproxy
MREE, MR ngink EREKESSE MySQL proxy, MBAMRSEHE
twemproxy 7. Ez£ twemproxy A3 T Redis il

Redis Q{aJ LIRSS

EEEE

https://blog.csdn.net/hxpjaval/article/details/79553073

Redis 1 watch §9{EH

1. watch” FFEHITHESEENERE—FHLEEE T exec Z 8000 EH key
Tt

2, WFiaEReaT key # s, BAFFRMERE, SWEIEERIT.

3, —f=&E MULTI ss<$aiFuA watch s $3EA key TR EMNMEEL key B
g, o LA unwatch a5

DNS i = g s

1, VEE=EEEFPERaEXTES ST ER IP i, MEEEFFT,
BiITdESE. 7/, HEHSRS, HEE TTL EiExRzE]

EARS: ZEIRE, BE: @R, REEThRER



2, MBENZBEFDP LT, WSBHERERFEREFTPRELETEHS DNS &
ITENSR. REEGHETF—MESETINTRE, windows Bid
CA\Windows\System32\drivers\etc\hosts, S E=MEERET-BIFSE
(Win7 8% hosts @8R HEE) |, linux E&d/etc/named.conf. BaiAlbaE
=EFI=EM, NEFRRm, ASBIEERESRESSFZEITES.

3. "HMRESFE FEes"T DNX ES=hiir"  EEEsSBREsS AESEA
LDNS, &K EEkSE, BEFEE T EEREME AR DNS &7k
5. MEFRFAERHNEANRRE, B ipconfig ATEAFE].

4, HFE LDNS {H#Ai=dar®, W= RootServer ES IR S5815 RKEET.

5. EESRSERTmEESRSHEERD I FERENEESESSE (glLD
Server) . EENEEHSESE (com, cn, .orgE) , =H 13 5.

6., FHiEE=RESEE (Local DNS Server) Bl F—#: 0T gTLD ZEEIEK.

7. _oTLDAE[EE ST NameServer HSES#EMM I,  B% B {/RMW XE S R
FEREHE.

8. NameServer EEE=ZHESS IP BE=E%E, ENB&HIPiEETILE
2 DNS Server EHESREEEE.

9. Local DNS Server fRiI5TIL £&Fiz IP £if.

10, EFEEENSAR, AFRETILEE3THEERESED, HERIFLE
HE.

T g Hbase, DB2, SQLServer, Access I8

EARS: ZEIRE, BE: @R, REEThRER



1. Hbase: HBase E— 1w, EEFIHHFIERHIEE

2, DBZ2: —E=XxTHEEEEES,
3. SQlLServer: SQL Server 28 Microsoft FEFE NEZHEEEEESR

4, Sccess: Access ERASETHN=EHIEEEEES.

JavaScript(zX & jQuery) i{iEEFE—4 id 3 main 5

1. jquery: $(#id’)

2. - JavaScript: document.getElementByld( id"))

css WIS —1 o=

display: none

GRS BHNEFRE

AEEDEFAIENNEE—MALZELN, ME—#AEAEN (ERTEREH) .
AR BESERMBEERTTE, HERTFRNERSESE, FERBUSAE, B

AR LE, ANAERNAEBE, AENAEAR. AIER LEMREE8EEER

#=0, xWHATHE, TEEFEFEHTRUAE, silmEE Ajax WA HTTP
EFRERRBRA restful api. AIRRTEX TN ENE IS BRI BT &E2%,
mEmRSTETEELFiEE.

EARS: ZEIRE, BE: @R, REEThRER



WEIERIIE api IEBREIRRIR 21

1. E{S{EH https

2, EXREE, BHUESEGEEN

3. SHWmiIMLE, BRERFERIESTEE
4, app ®{EH ssl pinning BHIEIM&ERE

5. JIRTERIERTIMAEETINEEIERE

P DRI I VER S

1. REmE

HIBIEEESUMNNE. EBATNRTHNHEEFR, FAEEREZE(pI)IEAE—/IE
i, MEFA%RESESH. pxAEAU, 2itHBSEBEAMESIL.
2, EHEH

BEEELEFREEENAE FEEIEHEE ----—--kilh=sE=E 73k
=z BEEwERJLUEe®ssE. Bl EAEEER, JUESaEn—E5iE,
LLEmNS A mERE.

3. BHER

ExmrfMmudmER, ASsAINERtETHTHE, BaEzSHARE

HtmEEF—EELlENmRAAEE. H rERS, SEmE! Wk on
—EREERLIE N TR RNEL.

EARS: ZEIRE, BE: @R, REEThRER



B i R AR IESR

react, vue, bootstrap, elementll; Echarts

ft4R ajax iBRk? FE—1 ajax iFK

ajax (S# JlavaScript # XML) SfE—# el Z32 {70 R ap FaY R o 2 4.
OLAIEASHMEEANFANER T, WRANESRSRTER.

/i TERE=F
var xhr = new XMLHttpRequest();
xhr.open("GET", url, false);
xhr.onreadtstatechange = function() {
if (xhr.readystate == 4) {
/BN AEET R, TLEERRERT
if (xhr.status == 200) {
/1E PRSI T

alert(xhr.responseText);

}

xhr.send(null);

/! {£A ajax

$.ajax({
type: "GET",
url: ",
dataType: "json”,
success: function(data) {},
error: function(jgXHR) {}

FEANS: EEREE, RS @R, FREEFhRERER



2 ERiIFHIKRA

REESTEFENNEEEE (U1 #) , BllEsETkRSs=52H HTTPrequest,
AERESSEEREFHHERAE,HIIESE. XMHE5M HTTP request /9
EXTERAENEST - ISFFEAFNRERSSEAZHEZR, Fim HTTP
request g9 header 2EIEE M, Ema TS AEEUEEE—FMHE, X
BEEOARE/TFE.

var xhr = new XMLHttpRequest();

setinterval(function() {
xhr.open('GET", '/user’);
xhr.onreadystatechange = function() {};
xhr.send();

1, 1000)

ERIEE djax W EEEZE gjax B kSFHFEEEFREITEEEFEaSRER A
B[E., &P JavaScript BN ERHESENHESRBRSHERNEEE, BRE
HiER, EFEULEE.

function ajax() {
var xhr = new XMLHttpRequest();
xhr.open('GET", '/user’);
xhr.onreadystatechange = function() {
ajax();
h

xhr.send();

EARS: ZEIRE, BE: @R, REEThRER



1. A= EREIEER

2, FHREREERNAINETHEBENEZROEER

vue FRRYERERI=EERA(F

LEETEEEHONREE, OTLUE AR BREEE0 AP TR T B

axios BI{EH

axios ZEETF promise AT T nodejs B3 HTTP E i, 2885 T
fiE -

1. M=z daliE XMLHttpRequest;
2. M. nodejs & http &3k

3. =% promiseAPI

4, E=# ERF W\

5. HiaiEZRFNEEEE

6, HEE>

7. Bzh%%iE ISON #iE
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8. EPFPEBITEMIAIE CSRF/XSRFEH

@ik jsonp RE[FE

JSONP 2= JSON with Padding B98E#R. B2 —TESHFHHIN, SHFERS
BEiRERL Script tags ;EEE &%, Eid javascript callback 9B EH
| (EEMEISONP 2R

HE:

FEANS: EEREE, RS @R, FREEFhRERER



